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Katastrofa – Golfský proud se zastavuje! Skutečně…?
blog.tomanek.com/2024/02/katastrofa-golfsky-proud-se-zastavuje-skutecne/

Asi vám v posledních dnech neunikla další várka katastrofické smršti na téma Green deal – tentokrát s
podtitulem „Golfský proud se zastavuje”. Místo katastrofického oteplení, totiž prý čeká celou Evropu
katastrofická zima.

Všechny články, které v poslední době vyšly, mají jedno společné – naprosto stejné nic neříkající fráze a
texty zcela bez dat – plné floskulí „vědci varují, může se stát, myslí si, studie tvrdí…”

 Výkvět toho nejlepšího je věta z článku na iDnes: „…podle vědců nelze vyloučit, že k němu dojde už
za rok.” (Zdroj)

Mají pravdu – opravdu NELZE vyloučit totiž vůbec nic… a to, že se Golfský proud opět (v řádu tisíců let)
zastaví, jako mnohokrát v minulosti Země a přijde další doba ledová, je jisté.

 Jde jen o to, jak je něco pravděpodobné a jak k takovým prognózám někdo vůbec došel a to, že se tyto
jevy dějí zcela bez vlivu člověka.

Podíval jsem se schválně přímo na oceánská data těchto vědců, kteří AMOC (Atlantická meridionální
cirkulace) studují.
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A nestačil jsem se divit – ten modrý graf je síla proudění Golgského proudu a asi vás nepřekvapí, že
posledních dvacet let, je jeho síla STÁLE STEJNÁ… (Zdroj APOC)

Co codat…?

Pamatuji jak na začátku covidu, všechna česká média naprosto stejně a zcela bezostyšně lhala o počtu
úmrtí z jedné přebrané zprávy z ČTK, která původně pocházela z Reuters.

 Psal jsem o tom v roce 2020, kde jsem celý podvod podrobně popsal.

Přečtěte si také:   Korespondenční hlasování? Snadný konec demokracie!
Náhoda? Ne – jistě že ne – opět se jedná ze strany novinářů o směs lenosti, hlouposti a korupce.

Zdá se vám to vše povědomé? Ano, jde opět o NAPROSTO stejný mediální podvod, jako s covidem,
který má ale tentokrát za účel zavést Green deal. Což je ale samozřejmě pouze vedlejší produkt –
hlavním cílem jsou peníze, ovládnutí společnosti, okleštění svobod a ještě větší moc nad lidmi –
tedy Great reset.

Zcela stejné strašení, apokalypsa a brzy se budou hledat viníci (patrně klimatičtí dezoláti), na které bude
nutné ukázat.
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Nevím, kolik už je ve skutečnosti hodin po dvanácté, aby se Svět probudil, než definitivně končíme, ale
bojím se, že se blížíme k jedné hodině…

Podpořte blog bez reklam

MOJE KNIHY O SVOBODĚ A DOBĚ, VE KTERÉ ŽIJEME
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